



Hrănirea puilor de pisică

Puii de pisică sunt ca niște gHEME DE BLANĂ, dar sub tot acel puf, au încă mult de crescut. Într-un interval de timp relativ scurt (doar 8-12 luni), aceștia își dezvoltă destul de rapid mușchii, oasele, pielea și stratul de blană, dinții și organele interne, precum și abilități importante de socializare. Așadar, înțelegerea corectă a cerințelor privind hrana tânărului dvs. pisoi în acest stadiu incipient, va ajuta mult după ce treceți de primele lor luni de viață.

De la naștere la înțarcare

Instinctul de supraviețuire al unui pui de pisică apare foarte devreme. La scurt timp după naștere, puii nou-născuți vor încerca să găsească sursa de lapte de la mamă. Acesta este un moment esențial, deoarece mama va produce un tip special de lapte numit colostru, care ajută la susținerea sistemului imunitar. În primele câteva săptămâni de viață, majoritatea puilor de pisică se vor hrăni cu lapte de cel puțin patru până la șase ori pe zi. Puii de pisică care rămân orfani, mama lor nu produce lapte sau puii care nu reușesc să sugă, trebuie să fie hrăniți cu înlocuitor de lapte matern.

La această vârstă delicată, cele mai importante două activități pentru orice pui de pisică sunt să mănânce și să doarmă. Ajunși în săptămâna trei sau patru de viață, încep să se schimbe și cerințele nutriționale ale unui pui de pisică; producția de lapte a mamei lor scade în mod natural, scăzând în același timp și capacitatea pisicilor de a digera lactoza. Din acest moment, este important ca puii de pisică să fie trecuți treptat la o hrană complet echilibrată și completă pentru puii de pisică, special concepută pentru a satisface nevoile nutriționale ale acestora și care să le ofere un aport caloric suficient și nutrienți foarte digerabili.

Introducerea noii hrane - în ritm lent

O hrană cu o compoziție nouă trebuie introdusă gradual în alimentația pisoiului în creștere. Pur și simplu combinați o formulă/lapte pentru pui de pisică cu mâncare umedă sau uscată „completă” pentru pisici, amestecând totul sub formă de terci. Nu se recomandă utilizarea laptelui de capră sau vacă,

pentru că este mai greu de digerat. Utilizați un bol nu foarte adânc, pentru a-i permite puiului să aibă acces ușor la mâncare.

Hrănirea mamei care alăptează și a puilor de pisică cu aceeași hrană completă pentru pisici va ajuta în primele etape ale înțărării la familiarizarea cu acest tip de hrană.

În timp, înlocuiți treptat laptele cu apă (dacă hrana este uscată) până când veți hrăni puiul numai cu hrană solid, la aproximativ 6 săptămâni. De acum, toți puii de pisică ar trebui să fie complet înțărcați, mâncând fericiți o hrană special concepută pentru ei. Asigurați-vă întotdeauna că puiul dvs. de pisică are la dispoziție o cantitate suficientă de apă proaspătă.



6029302 © Karin Van Klaveren | Dreamstime.com

Care este cantitatea corectă?

Pentru recomandările cu privire la cantitatea de hrană, începeți prin a urma instrucțiunile de hrănire date de producători, care sunt imprimate pe ambalaje. Cântăriți cantitatea zilnică de hrană folosind un cântar de bucătărie pentru a vă asigura că vor primi cantitatea corectă de calorii și substanțe nutritive. Deși recomandările privind hrănirea de pe ambalajele produselor sunt un punct de plecare bun, nu uitați că fiecare animal este unic, iar aportul de calorii ar trebui ajustat în funcție de nevoile individuale. Monitorizați starea fizică a puiului de pisică, iar dacă aveți probleme, solicitați sfatul medicului veterinar.

Cum se hrănește puiul

Puii de pisică au nevoie și preferă să fie hrăniți câte puțin și des, împărțind cantitatea zilnică de hrană în porții mici, servite la intervale regulate pe parcursul zilei.

Până la vârsta de 6 luni, se poate face trecerea la 2 mese pe zi, dar nu uitați că pisicile, în general, fiind prădători înăscuți, preferă să mănânce puțin și des. Cu toate acestea, aveți întotdeauna grijă să nu hrăniți pisica în exces: mențineți aceeași cantitate zilnică, dar împărțiți-o în mai multe mese pe zi.

Dacă hrăniți puiul de pisică cu hrană umedă, resturile trebuie îndepărtate după 30 de minute, dar alimentele uscate pot fi lăsate mai mult timp.

Există vreo legătură între sterilizarea pisicii și hrană?

Majoritatea pisicilor domestice sunt sterilizate în jurul vârstei de 4-6 luni. În urma sterilizării, necesitățile lor de energie scad, iar proprietarii vor trebui să adapteze hrana pentru a reduce riscul creșterii inutile în greutate. Utilizați instrumentul scorul evaluării corporale pentru Pisici, care vă va ajuta să monitorizați starea fizică a pisicii dvs. după sterilizare.

Dacă observați că pisica se îngrașă, discutați acest lucru medicul veterinar.

Trecerea de la hrana pentru pui la hrana pentru adulți

Odată ce puii de pisică au atins 90% din greutatea așteptată la o pisică adultă, pot trece de la o formulă de hrană concepută pentru creștere la o hrană de întreținere destinată vârstei adulte a pisicii. Schimbarea de la un tip de hrană la celălalt trebuie să se facă treptat (timp de 5-7 zile), crescând în fiecare zi cantitatea de hrană nouă și reducând cantitatea de hrană actuală, până când se ajunge la a hrăni pisica doar cu noul tip de hrană. Acest lucru previne tulburarea sistemului digestiv, asociată adesea cu modificarea bruscă a hranei.

A suplimenta sau a nu suplimenta - aceasta este întrebarea

Nu este nevoie să suplimentați o hrană completă și echilibrată specială pentru puii de pisică. De fapt, suplimentarea poate fi dăunătoare, ducând la anomalii de creștere. Investiți pur și simplu într-o hrană completă și echilibrată de bună calitate, concepută pentru a sprijini creșterea și dezvoltarea sănătoasă a pisicii.

Starea de bine a puiului de pisică

O pisică ar trebui să aibă cel puțin 8 săptămâni de viață înainte să plece de lângă mamă. Păstrați constant legătura cu echipa de medici veterinari implicați în primele luni de viață ale puilor de pisică, pentru a primi sfaturi cu privire la momentul oportun pentru vaccinare și sterilizare și pentru a verifica în mod regulat starea de sănătate a puiului dvs.

Sursa: FEDIAF – PFMA UK